Для каждого учебного заведения очень важно рационально организовать учебный процесс. В соответствии с законодательством Российской  Федерации в области образования, в частности, законом «Об образовании», организация питания возлагается на образовательное учреждение.  Основным документом, определяющим требования к организации и режиму питания в столовой, студенческого пищеблока, являются  «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего  профессионального образования».  В соответствии с  санитарно-эпидемиологическими правилами, нормативами СанПиН 2.4.5.2409-08 и Уставом колледжа  в ГБОУ СПО «Чайковский медицинский колледж»  организована работа столовой, ассортимент которой учитывает  потребности и финансовые возможности студентов.
Столовая  медицинского колледжа  «Светлана» открыта для всех желающих.  Столовая работает по принципу самообслуживания. Ознакомиться с меню можно перед линией раздачи. Продвигаясь вдоль линии раздачи, посетители могут рассмотреть все блюда и сделать свой выбор.
Столовая «Светлана»  предлагает своим посетителям разнообразные блюда, приготовленные в соответствии  с рецептурой и требованиям ГОСТ– это выгодно отличает нынешнюю столовую от общепита эпохи СССР, когда «столовская» еда вызывала только отрицательные эмоции.
Меню включает большой выбор блюд домашней кухни: различные салаты («Оливье», «Мимоза», «Сельдь под шубой» и др.), супы ( борщ, гороховый с копчёностями, суп - лапша по - домашнему, солянка, уха и др.), вторые блюда, компоты, кисели, выпечка (пирожки, шанежки, булочки , плюшки).  Стоит отметить  приемлемые цены и высокое качество приготовленных блюд, именно поэтому в столовой медицинского колледжа всегда много посетителей. Привлекает посетителей не только вкусная еда, но и уютный интерьер, чистота, вежливый  персонал – всё это позволяет полноценно отдохнуть в обеденный перерыв. Именно поэтому студенты медицинского колледжа называют столовую одним из любимых мест отдыха. 
 	Все сотрудники столовой «Светлана» – профессионалы своего дела, приветливые, доброжелательные, отзывчивые, оперативно реагирующие на конструктивные замечания и предложения. Сотрудники столовой заинтересованы в привлечении посетителей и поэтому расширяют перечень своих услуг: индивидуальные заказы на приготовление блюд, в том числе полуфабрикатов,  организация буфета, приём заявок на проведение различных мероприятий, содействие в  выборе ведущего мероприятия, музыкального сопровождения и оформлении зала.  Помещение и техническое оснащение столовой «Светлана» позволяет обслуживать до 70 приглашённых. При составлении меню учитываются пожелания клиентов, есть определённая система скидок, возможна оплата по безналичному расчёту.
Столовая «Светлана» ждёт вас! 
